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ПРОГРАМА ВИКОНАННЯ РІШЕНЬ МААН  

Президія НАН України прийняла постанову «Про заходи НАН України щодо реалізації 
рішень Ради МААН від 24 вересня 2001 р.».  

У ній констатується, що останнім часом між МААН і ЮНЕСКО встановлено тісніші 
зв'язки, налагоджено плідну взаємодію Асоціації з Бюро ЮНЕСКО у Венеції (UVO-
ROSTE). Вагомий внесок зробили обидві організації в успішне проведення міжнародного 
симпозіуму «Роль міжнародних організацій у розвитку загальноєвропейського науково-
технологічного простору».  

Секціям НАН України разом з відділеннями наук НАН України доручено підготувати, 
розглянути на бюро секцій та подати до Президії НАН України пропозиції:  

— щодо заснування престижної премії МААН за видатні наукові досягнення (кому і за що 
присуджувати, розмір премії, джерела фінансування, порядок визначення лауреатів тощо);  

— щодо активізації участі МААН у вирішенні питань поглиблення взаємодії науки та 
освіти;  

— до плану заходів, присвячених ювілею МААН.  

Важливим завданням є підготовка на розгляд глав держав СНД аналітичних матеріалів 
стосовно основних проблем, які існують у країнах Співдружності в галузі присудження 
наукових ступенів і вчених звань, та пропозицій щодо їх розв'язання.  

Зазначені аналітичні матеріали стосовно України мають бути підготовлені за участю 
Відділу наукових та керівних кадрів Президії НАН України і передані президенту МААН 
академіку НАН України Б. Є. Патону.  

Разом з академіями наук країн СНД, які входять до МААН, та асоційованих членів МААН 
потрібно підготувати узагальнені матеріали стосовно країн Співдружності.  

Слід вжити необхідних заходів щодо участі вчених наукових установ Відділення 
економіки НАН України у міжнародній науковій конференції «Глобалізація економіки, 
регіональна інтеграція, вплив цих процесів на стан трудящих держав — учасниць СНД» 
(Москва, 5—7 лютого 2002 р.).  

У постанові підкреслено доцільність опрацювання питання щодо вступу до МААН із 
статусом асоційованого члена Московського державного університету ім. М. В. 
Ломоносова. Науково-організаційному відділу Президії НАН України протягом місяця 
дано завдання підготувати необхідні інформаційні матеріали та в установленому порядку 
надіслати їх до Московського університету.  

Центр досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г. М. Доброва НАН 
України має обговорити з керівництвом Бюро ЮНЕСКО у Венеції (UVO-ROSTE) питання 
про проведення у Києві восени 2003 р. за фінансової підтримки ЮНЕСКО та за участю 



МААН представницького міжнародного форуму з актуальної проблематики й про 
результати повідомити Президію НАН України до 1 березня 2002 р.  

Науково-організаційному відділу Президії НАН України доручено:  

— підготувати з урахуванням результатів міжнародного симпозіуму «Роль міжнародних 
організацій у розвитку загальноєвропейського науково-технологічного простору» 
повторне клопотання про віднесення МААН до числа організацій, з якими ЮНЕСКО 
підтримує офіційні стосунки співробітництва, та у двомісячний термін надіслати його в 
установленому порядку Генеральному директору ЮНЕСКО К. Мацуурі;  

— разом з Інноваційним центром НАН України організувати у 2001—2002 рр. видання 
чергового бюлетеня МААН з матеріалами засідань Ради МААН від 17 квітня та від 24 
вересня 2001 р. 

 


